



# 笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

创会牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

周刊

25/11/2018

遵法尽心爱神，热望之心渴慕；  
言行举止为证，我灵孝心满注。

## 2. “父自己爱你们” 约翰福音 16:27 (七月三十一日 静夜)

“不是我们爱神，乃是神爱我们，这就是爱了。”我们之所以爱祂，因祂先爱我们，凡信祂话语的，倚靠祂的成就，信靠祂的名，严守祂的律例，遵守祂的训词，祂是他们的灵魂至宝。他们是父所爱的。这爱涵盖祂对他们的无限美意，对他们的爱意。祂永远乐意成就一切美事，赐下无限恩典。这始于祂的旨意，继而成为应许，终于祂爱子的荣耀救赎。祂的爱是持久永恒、始终不变并白白赐下。有恩约为证、甚至赐下爱子、赐给我们圣灵、圣经、所有的福音特权与属灵福气，以及最终的天国荣耀。父自己不是爱我们吗？那么，让我们信这事实，尤其是当我们祷告的时候。既然如此，让我们回报祂的爱，甘心乐意地遵行祂的旨意并为之受苦。让我们的生命超越世俗，显出它的邪恶，活出好见证。让我们照顾祂所爱的。我们当关切罪人、为他们祈求、让他们理解、鼓励那些正在寻求神的，使他们确信祂的爱。

我们乃迷途羔羊，父遣爱子救失丧，  
赐下圣灵内同住，但愿全民归向父。

## 3. “愿祢赐福给祢的百姓” 诗篇 3:8 (九月二十二日 静夜)

“我的敌人何其加增！”但祢，神啊！是我四周的盾牌。今天，我们这些神所拣选的，在基督里得到各样的属灵福气。藉着基督我们在地上蒙福，享有一切美好的。我们在未来也要与基督同享那非我们想象得到的。主赐福给我们，让我们与众不同为要颂扬祂；在舒适安逸时赐福予我们，好让我们有更圣洁的生命；在患难中赐福予我们，好让我们得永恒益处；在工作上赐福予我们，好让我们拓展祂的国度与荣耀；赐福予我们的家庭，正如神为了约柜赐福予俄别以东的家。看哪，敬畏耶和华的人必要这样蒙福！亲爱的读者，这就是你的特权，神赐福给你。你是否觉察到？你是否心怀感激？要知道，这是天上降下的恩雨。藉着耶稣赐给你。凭信顺服必得享此恩。这是神所确定与应许的。它包含了你的所需要或渴望的。今夜歇息之前铭记“神赐福予我”。如果你犹疑不决，不敢肯定，那么，就当祷告：“我父啊，求祢也为我祝福！”

**2018年主题: “耶和華知道义人的道路” (诗篇1篇6节)**

亲爱的读者，

(摘录自杜祥和牧师主编，James Smith 牧师著作  
《Daily Remembrancer》)

## 1. “你们的天父” 马太福音 6:32 (十月一日 清晨)

你祷告时，当尊称“我们的天父”。就像父亲，祂关心照顾你，但是，和地上父亲有所不同的是，祂完全洞悉你的所需并且满有智慧。灰心沮丧之际，别忘了天上的父，祂深爱你，赐给你祂的话语，随时乐意让你得益处。让我们从这个月开始，甚至每个月都深信我们的天父，就像“父亲怎样怜恤他的儿女，耶和華也怎样怜恤敬畏祂的人！因为祂知道我们的本体，思念我们不过是尘土。”，的确，这是何等有福。让我们可以毫无保留地向我们天父倾诉一切；不要对我们的天父有负面的想法，却要喜爱祂的话语，那是祂始终不变的旨意，让我们为此欢欣鼓舞。我们的天父晓得我们的所需；祂已供给我们所需的一切，祂所供给的都是白白地赐予；当然，祂是当称颂与追求的。在神，没有太难生效的事，没有无法造成的东西；没有不赐予祂子民的好东西。在这冷漠无情的世界拥有如此天父是何等蒙恩！让我们将一切忧虑带到祂面前卸给祂！

蒙天父之厚恩，容我称阿爸父，

求主明说我属祢，耶稣同在蒙祝福；  
蒙父接纳称爱子，应许属我父眷顾。

#### 4. “等候我的必不至羞愧” 以赛亚书 49:23 (十二月二十二日 清晨)

“那等候耶和华的必重新得力”。等候神表示我们期望祂为我们完成某事或赐给我们某物。这可能意味着我们已经在寻找祂，祂也已经承诺，但祂迟迟不回应我们的祈求，也看不到替代的。经句里有这样的承诺，或许是我们恐怕祂不来，进而感到失望。这也假设可能有不信任神的爱、信实与美意的试探；他们对于徒然寻找、信靠或期望主的到来感到羞愧。然而，这宝贵的应许确保等候者不至羞愧和失望。它确保我们主必会按着祂的时日，祂的旨意显现，回应与祝福。你是否受到试探？等候神。你是否遭受苦难？等候神。你是否受到严酷的考验？耐心等待神；祂必让你不至羞愧。亚伯拉罕恒久等候，就得了所应许的。约瑟恒久等候，就得着尊荣。大卫恒久等候，就实现所期望的。

苦难如暴雨狂风，波涛汹涌声势猛；  
心虽难安尽翻腾，我知道神必救拯；  
俯伏悔改耐心等；信靠仰望我的神。

愿神赐福予亲爱的读者！

主内创会牧师杜祥和牧师

## 属灵操练 (十一月份)

### 金句背诵

(马太福音 11: 29-30)

我心里柔和谦卑，你们当负我的轭，学我的样式；  
这样，你们心里就必得享安息。  
因为我的轭是容易的，  
我的担子是轻省的。

(马太福音 18: 4-5)

所以，凡自己谦卑像这小孩子的，  
他在天国里就是最大的。  
凡为我的名接待一个像这小孩子的，就是接待我。

### 读经运动

新约圣经：路加福音第 13 章至 18 章

### 每日灵修 (每日读经释义)

新约圣经：路加福音第 9:43 章至 12:21 章

### 马太福音 6:11-12

**简介** - 在祷告中正确地称呼神并寻求神的荣耀神不是旧日门徒所熟悉的祷告先决要素。在旧约时代，与神如此亲密并不寻常。当时，神被尊为天上的至高者，高高在上，凡要接近祂的必存着深切的敬畏之心。虽有与神亲密的概念但没有被普遍教导。从诗篇，我们看到神的仆人大卫王面对大灾难时亲自向神呼求。但以父亲孩子的亲密关系来接近神是绝对不寻常的。

然而，基督教导祂的门徒和我们的祷告，就是这个方式，我们亲近祂但不得放肆无礼，要心存敬畏但也不至于冷漠无情。基于父子关系，我们就想到我们的日常所需以及内心状况。我们的日常所需反映了我们的内心 - 我们在地上服事，是充满信心与信靠抑或不信且不在日常生活中信赖神。蒙贖的基督徒之所以仍然存留在地上，就是让我们周遭的人由此看到我们的见证。既然信徒是以他们的肉身基督作见证，这血肉之躯必然成为恶者攻击的目标。他诱惑与逼迫这易碎瓦器。他攻击我们的心思意念与肉体。他想方设法直到把信徒击垮或蒙主恩召。对付这种持续不断的攻击的最好方法就是保护我们的心思意念。这就是接下来基督在祂的祷言中所要强调的。

待续 -- 第 9 页

(接续第 4 页)

1. **信心 (6:11)** - “我们日用的饮食，今日赐给我们。”这里强调的是“日用的饮食”。“日用”一词是指“所需要的”。我们当祈求我们所需要的而不是我们想要的。倚靠神给予我们所需的一切使我们能够全心关注永恒的属灵事项。这正是基督在第十一节之后所教导的。马太福音 6:31-33: “**所以，不要忧虑说：吃什么？喝什么？穿什么？** 32 **这都是外邦人所求的，你们需用的一切东西，你们的天父是知道的。** 33 **你们要先求他的国和他的义，这些东西都要加给你们了。**”【强调附加】这使信徒能继续保有敬虔的见证，因他不会为了忧虑他的物质所需而分心。属灵领域里的事情须信徒一心的专注。稍微的分心都会造成不敬虔的见证。有多少信徒想要在肉欲与圣洁之间取得平衡，满以为他们可以两者兼爱兼得？可悲的是，他们都未能做到。就此浪费他们的生命。为体贴肉体或钱财而活的时间是永远地消逝。这是提升魔鬼而贬低基督的名，因基督的名被信徒贪恋钱财不爱神的生活玷污了。

待续 - (02/12)

主内郭全佑牧师



